



## 新聞稿

### 「史諾比冬日假期」登陸上葡京 為旅客帶來期間限定聖誕體驗

（澳門，2024年11月28日）澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）積極與國際知名IP合作，而今個冬季假期則攜手Peanuts™，推出多個大型互動區及豐富主題遊樂活動，為本地居民及訪澳旅客打造繽紛節慶假期。旗下的澳門上葡京綜合度假村（「上葡京」）呈獻「史諾比冬日假期」主題遊樂互動展，與粉絲們慶祝《花生漫畫》75周年。互動展於12月4日啟動，率先以聖誕主題登場至2025年1月5日，隨後於1月9日至2月16日披上新春造型，勢必成為澳門冬季必遊的熱門地標。

自《花生漫畫》於1950年代首次亮相以來，趣致又可愛的史諾比陪伴著大家成長。為向這位跨時代的經典角色致敬，上葡京還原漫畫場景，化身為童趣繽紛的史諾比冬日世界，邀請賓客追尋史諾比及一眾漫畫角色的足跡。除了可於一樓與史諾比、查理·布朗、露絲、萊納斯、莎莉·布朗多個角色合照留念，亦可探索史諾比標誌紅色小屋等經典場景。度假村各處設有多個主題打卡背景、史諾比糖果聖誕樹，多位角色更在三樓瀰漫濃厚聖誕氣氛的綠茵勝境花園迎接各地粉絲，得意迷人的招牌笑容讓人每一步都忍不住停下來拍照，而度假村戶外的兩座大型史諾比更是不可錯過的打卡熱點！

「史諾比冬日假期」為各地「花生迷」帶來充滿童趣與溫馨的冬季假期，賓客除了可在《花生漫畫》紀念品期間限定店購買澳門限定商品外，更可前往上葡京大堂酒廊品嚐多款《花生漫畫》角色造型的可愛餐點，以及於主題工作坊親手製作史諾比主題的創意手作。活動期間，史諾比和查理·布朗更於指定時間驚喜現身，與大家熱情互動，讓一家大小盡享歡樂難忘的假日時光。

澳娛綜合更與噴射飛航合作推出「去澳門上葡京 跟 Snoopy 葡一葡」，讓旅客與史諾比一起往來港澳，開啟一場從香港到澳門的歡樂暢遊之旅，是次史諾比系列活動更由澳門特別行政區政府旅遊局擔任支持單位。

-完-



澳娛綜合於 12 月 4 日推出「史諾比冬日假期」主題遊樂互動展，邀請「花生迷」到上葡京一同慶祝聖誕佳節。



上葡京大堂酒廊呈獻各款趣味十足的主題美食，史諾比的可愛造型讓每道餐點都萌度爆燈。